中牟播报医疗

中牟县卫计委紧抓3个重点 做大做强医疗卫生事业

中牟县形成 医疗卫生事业全面发展新格局



5月11日下午,中牟县卫计委举行2016年护士节颁奖典礼,隆重纪念伟大的护理先驱南丁格尔诞辰,重温南丁格尔精神,总结成绩,弘扬典型,向全县1613名护理工作者致以节日的问候,向受到表



彰的31名优秀护士表示祝贺,激励引导全系统干部职工立足岗位、成长成才,积极投身于全县卫生计生事业发展。记者张朝晖中牟播报谢鹏飞通讯员李珂君文/图



卫计委领导为优秀护士颁奖



护士节表彰大会现场正在观看影片



护士节前,护士合影

做医疗卫生事业发展的建设者

近年来,中牟县抢抓县域规划和深化医药卫生体制改革的有利时机,公立医院建设不断加强,医疗卫生事业蓬勃发展。公立医院新建扩建,医院病区比例扩大,心血管介入治疗、血液透析治疗、肿瘤肾病科等特色专业和科室从无到有。中牟县人民医院、中牟县中医院开展临床路径60个病种以上,县妇幼保健院开展临床路径12个病种以上,极大提高了医疗公共卫生服务能力。

医改前,2010~2012年,中牟县医疗机构总床位数从1616张逐年平稳递增至1974张,注册护士数始终保持在1100余人左右。2013年,医疗卫生资源不断优化,基础设施建设突飞猛进,全县医疗机构总床位数速增至2667张,2016年初增加到2933张,比医改前增加1300余张,注册护士数也逐年递增至1613人,增幅500余人。目前,中牟县千人口床位数达6.38张,千人口注册护士数2.8人,总体床位与护士比例高于1:0.4。

做精细管理的实践者

2015年,中牟县的护理工作者讲政治、讲团结、讲纪律、讲奉献,时时刻刻以病人为中心,紧紧围绕各个医院发展大局,在院领导班子的带领下共同努力,不畏压力,勇于进取,在高强度的工作环境中扎实推进优质护理服务,推进护理岗位分级管理改革,推进制度建设、质量控制、安全管理和技术创新,确保了各项目标任务的顺利完成。

做医患和谐的营造者

中牟县的护理工作者或代表医院参加 省市各类比赛获得佳绩;或着眼护理管理, 创新服务,带领各自的团队在护理管理领域 创造了突出业绩;或立足自身岗位,加强技 术创新和优质服务,成为岗位标兵;或长期 服务在临床一线,无私奉献护理事业几十 年;或着眼细处,舍小家顾大家,把真诚的爱 心无私奉献给每一位患者,用精湛的护理技 术和高尚的职业道德赢得了患者的信任和 口碑,护理观念进一步转变,服务能力进一 步提高,使医患关系进一步改善,患者满意 度进一步提升。

中牟县人民医院急诊科被评为郑州市"新长征突击队",中牟县中医院重症监护室被评为郑州市"三八红旗集体",县人民医院张怀灵被评为市级"最美护士",县二院雍永娅、县妇幼保健院杨颖被评为市级"三八红旗手"。在县卫生系统医务人员基本技能比武活动中,护理组的18名同志也都分别获得了不错的名次。

中牟县人民政府副县长李慧芳强调,护理工作任重而道远,护理工作平凡而光荣,希望受到表彰的优秀护士能够珍惜荣誉,戒 骄戒躁,以更加良好的精神面貌和更加优质周到的服务投入到明天的工作中去,为全县广大护理工作者作出表率。希望广大护理工作者以身边的优秀护士为榜样,从内心里真正热爱这一职业,从行为上用心干好这一职业,从细节上无限放大这一职业,让伟大的南丁格尔精神在中牟的卫生事业上发扬光大、代代相传。

中牟县卫计委 慰问一线"白衣天使"



护士节前夕卫计委领导看望慰问护士

5月12日是第105个国际护士节。5月10日下午,县卫计委党委书记、主任王进兴带领卫计委全体班子成员共19人,分为4组,分别到县直5家医疗卫生单位、13家乡镇卫生院(社区卫生服务中心)及县计生服务中心亲切看望并慰问一线护士。每到一处,慰问组都向忙碌在岗位上的护士献上鲜花、"平安果"和巧克力,并询问工作和生活情况。同时勉励大家再接再厉,不断取得新的成绩。慰问组一行还为官渡镇、狼城岗镇、万滩镇3名贫困护士带来每人1000元的慰问金和节日礼物。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 杨福霞 文/图

中牟县卫计委 纪念"五·八"世界红十字日



义诊现场

为纪念第69个"世界红十字日"和全国第8个"防灾减灾日",5月10日,中牟县卫计委组织县红十字会和县直各医疗单位在新世纪广场开展纪念"五·八"世界红十字日暨防灾减灾日主题宣传活动。县卫计委党委书记、主任王进兴,县红十字会常务副会长王久岭等有关领导参加了活动。

活动现场,工作人员通过设置展板、悬挂宣传标语、设立咨询台、发放宣传资料等方式进行宣传,同时,还对过往群众进行免费义诊服务。此外,为普及急救知识,提高群众的自救互救能力,县卫计委还组织中医院专业人员在现场开展模拟急救演练活动,手把手教群众如何应对紧急突发事件,吸引了不少群众前来围观学习。活动最后,县红十字会还为4个重大疾病家庭分别发放了1500元救助金,把卫计系统的关爱送到他们身边。

本次活动共发放宣传资料300余份,日常急救手册200余份,测量血压100余人,加深了广大群众对防灾减灾、应急自救、红十字知识和核心业务的认识,提高了大家的自救互救能力,使红十字精神深入人心。

中牟播报 谢鹏飞通讯员 宋艳艳 文/图